

Z přátelských kruhů.

Z GOODNIGHT, OKLA. — Ctěná redakce! Opět Vám zasílám předplatné na Váš pěkný časopis. Souhlasím plně s mnohými dopisovateli, že bylo vydavatelstvo "Pokroku" úplně oprávněno ku zvýšení předplatného, neb se list stále zlepšuje, tak že za nynějších časů a všech dražších potřeb jest dosud laciný za \$1.50. — Nového zde v Oklahomě mnoho nemáme, jenom že tu dosud trpíme suchem. Již tomu šest měsíců, co nám nepřešlo, tak že bylo dosti času a pěkného počasí na vykonání veškeré práce. Též bavily byly brány letos o dva měsíce dříve než jiná léta. Kornové a bavlnové stonky jsou napopad už pokácány. Vše jest připraveno k orání, než do pole se nemůže, ježto jest země úplně suchá a tak na orání není ani pomyslení. Někteří lidé diskutují. Počasí jest jako v létě — as 88 stupňů tepla dne 8. února. Ozimní pšenice jest valně poškozena, některá nadobro vyschla. Dle toho, jak jí kdo začal, nyní si stojí; na dobře rozváženém a ulehle poli dosud se zelená. Úroda luskového roku byla obstojná na všechno, jenom kornu se málo uvedlo. S pozdravem redakci a etěným čtenářům trvám v úctě
J. A. Fiala.

Z CODELL, KANS. — Ctěná redakce! Spěchám k Vám a přináším poštovní poukázku na \$1.65 jako předplatné na "Pokrok" a na premií kalendář. Kalendář mi pošlete jakýkoliv, jen když v něm bude pěkné čtení. A když už jsem v redakci, musím a vámi také sdělit, jak si zde stojíme a zároveň pokračujeme a jaké tu máme počasí. Jest tu pořád teplo bez sněhu a i bez deště, tak že jest obava, že pšenice vyschne. Ještě se na nich pase hovříž dobytek a koně. Na zimu dosti urostla a tak všemu vzdoruje. Několikrát tu padal sníh, vždy ale zemí jen poprášil a za chvíli zmizel, tak že po něm zbylo málo vláhy. Loni jsme tu měli úrodu chatrnou. Kornová byla špatná, brambory malé a píce pro dobytek bylo též málo, následkem čehož musel každý odprodat nějaký dobytek. Za to se tu urodila dobře pšenice, kteréž mají farmeři ještě plně sýpký. Čekají na vyšší cenu a na to, až si ji budou mocti sami zaslat, neboť ji nechtějí dát nenasytnému monopolu za to, zač on by ji chtěl. Jeden farmer blízko Plainville strčil za pšenici \$9,585, již prodal do mlýna. Dostal př největší ček, jaký tu kdy dostal farmer za pšenici v jednom roce. Před novým rokem usnesli se zdejší farmaři, že si založí svou unii, a hned se dali do práce. Můj syn nejstarší se sousemem agitovali kolem nás a jiní zase jiné a netrvalo to dlouho a bylo jich hodně pohromadě. Pak začali sbírat peníze a v krátkce sebrali \$4,000, ježto někteří dali až \$200. Hned takže zakoupili v Plainville elevator, zdá se jim ale malý a proto budou přistavovat. Až bude vše hotovo, budou si pšenici prodávati sami. Také zde u sporádali hon na zajíce. Rozdělili se na dvě strany a ujednali se, že strana, která uloví méně zajíců, bude platit ústřice při večerí. Jednou jich nastříleli přes 400 a podruhé asi 900. Byla to podvaná na bromadu usáku! Hon ten vypadal jako vojna. Jeden užijedl více než druhý, div že koně nestrhali a není divu, že na konci byli spoceni a zmoření koně, lidé i psi. Vždyť to šlo o sázku! Já přes den nemohla ani strážku vydržet, obávaje se, že se někdo zabije aneb postřílí. Ale nestalo se žádné neštěstí. — Také přýsem chci dostati hlavní železniční, kteráž by jezдила přímo do Plainville, ježto pro je tu sklízí více pšenice než jinde. Snad tomu také tak bude. Pozemky tu stoupají v ceně každým rokem a v brzkou tu nebude lze koupit pozemek pro vysokou cenu. Ceny pozemků stoupají zde př více než na východě. Mnohé zdejší pozemky vlastní lidé z východu, zejména z lowy, a ti následkem stoupání cen nechtějí pozemky své prodat a raději je rentují. Jestli se letos uvede pšenice, bude každá čtvereč o \$2,000 dražší. Jak jsem do slechla, jest př v Plainville nejlepší pšenický pozemek v celém Kansasu. Pozemky zdejší jsou o-

pravdu krásné. Z jara, kam člověk dohledne, vše se zelená. A což teprve, když pšenice zraje! Vlní se jako moře a sama si někdy vyjdu ke škole, abych se na tu krásu podívala. — Mezi Codell a Plainville našli nedávno v pšenice stohu zabitého člověka, který ale byl už ožrán tak, že nemohli poznat, byl-li mladý či starý. Teprve lékaři podle bílých zubů usoudili, že byl asi 22 roky starý. Různé se o hrozném nálezu tom soudilo, mnoho lidí bylo vyslycháno, ale vraha dosud nemají. Zavražděný mladík měl př u sebe \$80, jež si tu o žních vydělal a ty mu byly odečteny. Pocházel od Kansas City, z rodičů farmerských, kteří jsou nad hroznou smrtí syna svého celí zoufalí. Dále se tu zastřelil švédský mladík, ježto se mu holka vzdala za jiného. Též se tu zastřelil zámožný farmář krajan George Veverka. Zemřela mu žena a ztrátu její vzal si tak k srdci, že se usmrtil. Zanechal 5 dítek, nejmladšímu jsou teprve 3 měsíce. Rodiče Veverkoví i jeho ženy jsou dost zamožní a tak se dobře o široky postarají. S pozdravem všem čtenářkám a čtenářům znaménám se
Barbara Baxa.

Z CRETE, NEBR. — Ctěná redakce! Osměluji se též postaviti v tomto čísle v řadu dopisovatelů, aby si tuto aned nemyslili, že se jich snad lekám, když se pobouřili tak, že se jim až krev pění — jak píše pan Ambrož. Ne, nelekám se, naopak jsem hrdou, že jsem přec povšimnutí hodna. Strýčku, člověk po řeči a pták po peří se poznává a znám vás již od vašeho mládí. (Pochybujeme a to z tohoto důvodu: Pan Ambrož jest dávným čtenářem "P. Z.", častým jeho dopisovatelem a též i snaživým rozšiřovatelem, s nímž po léta osobně se známe. — Pozn. red.) Přejete si vědět, jak se ženoušky mají chovati ku svým mužům? Nuže, sdělím a vámi své náhledy. Začnu tedy záhy z rána a sice od snátku. Žena má vstávat zároveň s mužem, jsou-li na farmě, muž si má hledět zvířectva, žena kuchyně a, může-li muji v pomoci, nejsem proti tomu. Ale ne, abyste si mysleli, když tak u učinila jednou, že to musí dělat stále a vy, abyste si zůstali, jako obyčejně, přes čas. Nemohu toho moc psát o Čechách, neb všechny muž své své etí více než zaslouhují, neopíjí se a dardu nehráží a vstávají dříve než muži. Ráno aby muži vše nesla a sekala mu komplimenty. Kdyby s ním jednala dle zásluhy, špatně by asi pochodila, poněvadž takový ničemu nerozumí. Tak mu musí stále přivědčovat, chválit, co on chválí, a hanět, co on haní. Každá se bojí říci pravdu a tak dělá jen otrokyni. Ale myslíte, že si to někdo nechá říci? Každý vinu zapírá a chválí si, že má ženu. Bodej by ji nemiloval! Každý honce miluje lapeného zajíce, ale co ten ubohý zajíc, má-li ho tak rád? Pak píšete, že byste pro takovou ženušku do ohně skočili. To jsem již slyšela od sta mužů, ale jen pohrdlivý úsměv mi kolem rtů vždy přelétl. Vida, otrokyně nemá, jest to žena, do ohně by pro ni skočil a ráno — leží a bojí se oheň rozdělát, třeba nemocná manželka s dítkem málo co spala a snad jí poše ještě koně nakrmít. A že se tolik nenadře jako oni? Vše musí poklidit a mnohdy jest již po snídání, když pán po dardě ještě vspává. Píšete, že byste raději ve státní trestnici kořistat robil. Jen si nemyslete, že byste si tam hověl v penálech a že by vám zatopili a nosili fajfčičku a vodku. Jakmile by přistala zapískala, musel byste hezky zčerstva k dennímu pořádku. Ani se tam nesmí ehovani opíjet, ani sedět a pokuřovat a hrát dardičku. Své náhledy utvořila jsem si ve staré hued vltvi v útlem mládí jako dítě osamělé. Co není hezké od žen, není pěkné od mužů — a tím jsem vyrostla. Hodná žena má právo žádat: takového též muže. Žádný muž není spokojen, když se žena jeho toná přes čas, kdyby se opíjela a on jí pak musel sloužit a opatrovat dítky. Také by nebyl spokojen, když žena jeho konfíla a hrála karty u bečky pitva a on doma na ni čekal. Každý vzdělaný člověk ví, že to zdraví škodí a každý vzdělaný člověk drží takové čas. Kde tomu tak není, tvr-

dím, že to pak není nic jiného než vykořisťování ubohé slabší ženy, která lepšího života nezažila a konečně spřížní se s tím osudem. Čím méně jest národ vzdělaný, tím více žena úcty u mužů postrádá, ale otrokyni ji přece zvat nechtějí, neb by dali na jevo svou nadvládu veřejně, a oni přec jen sami sebou lépe myslí. Dále chtějí, aby ženy neměly a mužů stejného práva, uýbrž aby si hleděly jen kuchyně. Pánečku, v kuchyni by to bylo mnohem snadnější, než oni, líšáci, ženu svou zvou i do poli, k dobytku atd., a které nejdou, nemohou v okolí ani obstat, ježto jsou předmětem řeči při každé příležitosti. O tom jsem se již dobře přesvědčila, a nebyti prozřivější Američankou, dělo by se tak mezi Čechy nadále. Ale ženy české chtějí si teď již také polepšit a ulevit — ten čmoud se jim nelíbí tak jako oněm starším z Čech. Než bych žila s takovým naduřelým a červeným gentlemanem, který často domů netrefí, též bych raději v kriminále podlahy myla. To má lidé slyšeli říci více než jedenkrát. Znáám mnohé i zámožné farmáře, kteří tak vypadají mnohokrát do roka. Ovšem, žena, která nikdy nelepšilo neviděla, myslí, že to tak musí být, ale žena, která má vzdělání, rozhled a nadání pro lepší takt, nebude s tím spokojena. Stydět se za to nemusíme, vždyť čest může mít chudička jako boháč. Nic to nestojí, naopak méně jest vědajů, za tabák, píti a ubíjení času. O těch propadlých pijáčích ani nepišu. Těm není už platno do duše mluvit. Mám je jen ty prostřední, jichž je nejvíce ve světě. Vidíte, chlapi, jak to šlo ve staré vlasti a též vte, že se tady mají ženy lépe. Avšak nebýt zákonů, sami byste jim toho nedopřáli. Ženy před civilizací byly na tom hůře než otrokyně u všech národů a místy jsou jimi až dodnes. Proto všude se muselo vzhůru za vítězství. Místy jsme již dost daleko. A ty, jež jsou spokojeny, žijí jako ti mužové, kteří o volbě říkají: "Já jsem spokojen, ať je zvolen kdokoli; však se to beze mne taky odbude!" Ženy se klepý nebojí a mužové řečí nestoudných též ne. Proč kazit dítky a urážet ženy, které mají cit pro slušnost? Mezi manželství bohaté jsou vinny většinou ženy, mezi třídou nižší pak mužové, ať jsou ovšem vande výjimky, třeba jen řídké. Prosim, pane dopisovatel, promiňte mi laskavě, sice jinak tím prašším a dám se ze vzteku také do píti, jako to dělají mužové, když jim ženy činí výčitky. Co byste tomu, pánové, řekli, kdyby se ženy i v tomto případě domáhali rovnoprávnosti s muži? V úctě
Bedřiška Novotná.

Z COLBY, WASH. — Ctěná redakce! Byl jsem požádán jistým Němcem, abych mu objednal "Česko-Americký Venkov", že se bude učít český číst. Zasílám vám tedy \$1.10 a za premií si přejeme semena, jež zašlete na mou adresu co nejříve, neb již brzy budeme tu sít. Počasí tu máme pěkné. Po novém roce jsme tu měli hodnou zimu, ale ta potrvála jen týden a zase se otepřilo. Kupuji se pořád plno, ale každý se ohlíží, že jsou zde pozemky tuze drahé. Pozemek, nalézající se blízko města, který jest dobrý a vyčistěný, platí se až za \$300 akr. Pozemek pak, vlastněný společností, jež vzala z něho dříví, prodává se za \$100 akr. Lidé vybírají si to nejlepší a platí společností takové peníze, ale nevidí, kolik je to bude stát, než vše vyčistí. Pak teprve sledují, že jim akr přijde na \$300. Nu, všichni tito jsou z východu a většinou z něst a představují si, že jest práce farmerská lehká. Máj sousem prodal 25 akrů za \$8,000. Hezká to sumička! Kdo tu koupil pozemek před osmi léty, hezky zbohatl. Nic však nestoupou tu v ceně tak jako brambory. Na podzim prodávalo se 100 lb. za \$1.00 a teď jsou za \$2.00 a ježto každý teď jdou nahoru. — A nyní prosím p. B. Novotnou, aby jen honem pověděla, co má ještě proti tomu mužům na srdci, neboť, když by se měla nad tím trochu trápit, mohlo by se jí něco stát a pak by musela dát své doktorům, než kolik ti muži vypíjeli. Ať jen se paní Novotná podívá mezi jiný

narod, jak to tam chodí, jestli ne stokrát hůře nežli mezi Čechy. Ať uvede, kde je nejvíce rozvodů. Já myslím, že právě mezi Američany, jež ona nejvíce chválí. Domnívám se, že by nebyla jediná česká žena u muže, kdyby ji tento bíl a tak s ní nakládal, jak to líčí paní Novotná. Možná, že to viděla v Čechách, ale zde nejsou ženy tak padlé na hlavu, aby se nechaly bít — to se děje jen mezi cikány. Než, píšete jen dále, p. Novotná, já podle svého hloupého rozumu soudím, že ani jediný muž nedostane z toho holení hlavy. Musím však již přestat, neb by to pan redaktor hodil do koše a co bych pak měl za svou práci? S pozdravem všem čtenářům a čtenářkám zůstávám váš starý čtenář
J. M.

PŘESVĚDČTE SE
o účinku, jaký bude mít malá oznámka v tomto listu uveřejněná na váš obchod. Malé vydání za oznámku přinese vám dobrý obchod.

O TOM
o změně bítí pochybnosti, že kdo o obchod jeho se stále zvedá. Máme sta důkazů, že oznamovatelé zašli předem ohos na oznámku, a chtějí ji mít po třikráte uveřejněnou; však během čtrnácti dnů zprodali a oni oznámku nuceni byli odvolat. Napíšte svou oznámku ještě dnes, a pošlete nám ji k uveřejnění s příloženým ohosem a budete a výsledkem jistě uspokojeni. Menší oznámek než za 25 centů nepřijímáme. Adresujte: POKROK PUBLISHING CO., 1417-19 So. 13th St. Omaha, Neb.

NA PRODEJ
FARMA o 160 akrech, dobře zalivená, za 10,000 dollarů na prodej. Polo viz hotové, a v pádu, že kupec zaručí se majetkem, předám mu ji bez ceny. K prodeji mne utí stáří. Blíže vyvěstí na požádání majitel Karel Příbyl, Dallas, So. Dak., Gregory, Co. 29-3P

Pro holice! Vyprodám svou dvou sadlovou vzorně zařízenou holíčskou dílnu v živém českém městečku ve východní části státu. Vhodná příležitost pro Čechy-holice. Příhlásky dle se v adm. tohoto listu.

Na prodej lot 25x150 se dvěma domky v ceně \$2,500, vše v pořádku, městská voda, studně, cisterna, plyn v obou domech, cementové chodníky, koupelna a záchod. Domek u předu. K doptání v č. 1239 So. 14. St. 28-2p

Prodá se půl podlaží v době se vyplácením závodě havřířáků i automobily a povozy. Přílehu prodeje sdělím sám. Minulý rok vydělal jsem \$2,408. Dobrá příležitost. Píšte, možno-li anglicky. Joseph E. Tremel, Gettysburg, So. Dak. 28-4C

NA PRODEJ dobře jdoucí a vyplácený český smíšený obchod ve východní Nebrasce. Zásoba okolo šesti tisíc. Může však být snížena. Musí být prodán ihned. Prodá se levně. Adresa: Box 76, e. of Pokrok Publishing Co., Omaha, Neb. 21fC

NA PRODEJ kovářská dílna a nářadí. Kovárna se naláží na rohovém lotu na hlavní ulici naproti poště a hotelu v němečím a českém sousedství. Východní příležitost pro někoho. Bohatá krajina a město. Laciné, bude-li rychle prodána. Adresa: Box 77, Steinauer, Pawnee Co., Neb. 27-4P

PŘIJME SE
Přijme se dobrý, poněkud už obemalý a stálý dělník na trvalou práci v ležnickém závodě Pakelově v Howells, Neb. 29-1fC

PŘIJME SE ihned řádný český řezník, který se vyzná dobře ve svém oboru. Musí umět anglicky. Dobrá mzda a stálé zaměstnání pro dobrého řezníka. Příhlásky adresujte: Jan Kotlík, Beemer, Neb., aneb "Pokrok Západu," Omaha, Neb. 18fC

Hledá místo ve větším městečku dobrý barvíř, malíř a papírovník, kde by se mohl dotýzný usaditi. Nabídky od et. krajanů přijímá redakce t. l. 28-4p

PŘIJME SE služební děve na všeobecnou domácí práci. Přijetá z Čech má přednost. Adresu udá buď redakce Pokroku Západu nebo Creteského Pokroku. 25fC

PŘIJME SE druhá služebná na výpomoc ku všeobecné domácí práci. Dva v rodině. Máme dvě služebné. K doptání u P. Schwartz a. of Nebraske Clothing Company. 20fC

Hledám dělníka, který se vyzná v zacházení s potahem. Zaměstnání na celý rok. Musí být na místě do 15. února. Nabídky zašlete na P. O. Box 92, Snyder, Neb. 28-3p

PŘIJME SE obchodní příručí v grocerim závodu firmy C. F. Hofmann, č. 1312 William ul., Omaha, Neb. Jsou odhodlaní učeb se hláti. 28f

Ernstý učenil by rád přijmout práci buď ve svém oboru neb i jinnu. Mluví mluva četnými též německy a trochu anglicky. Adresujte Josef Walter, 2222 So. 16. St., Omaha, Neb. 30-1p

RŮZNÉ
PRONAJME SE DŮM o třech světnicích s lotem. Elektrické světlo a městská voda. Nájemn 88.50. Hlaste se v čísle 4203 So. 9th Str. 27fC

KOZICHY A KOŽEŠINY mužské a ženské vyrábíme i spravujeme za ceny levné. Posloužíme každému poctivě a ručně za svou práci. Máme největší českou kožešnickou dílnu ve Spojených Státech. Navštivte nás, neb dopište na Josef Pohorský, kožešník, Cedar Rapids, Ia. 11-16

NEJLEPŠÍ DÝMKU vyrábí Crown Pipe Mfg. Co., 115 South 16th Street, Omaha, Neb. Tato dýmka jest jediná zdravotní dýmka, vyráběná patentním způsobem, nemůže křpat na jazyku a moška nemůže přijít do úst. Zašlete nám dollar, a zašleme ji vyplacenou.

PRONAJME SE krám na 16. a Vinton ul., hodící se výborně pro obchod střížním zbožím. Hlaste se u Ant. Kapek, 1734 již. 13. ul., Omaha, Neb. 20f-C

HLEDÁ SE! Došel nás důležitý úřední dopis pro p. Aloise Tobisku, jenž přišeloval se do Ameriky z okresu králové-hradeckého. Jelikož se pan Tobiska nenalézá v seznamu čtenářů na ších listů, žádáme naše pp. oběratele, aby p. Tobisku na oznámku tuto upozornili. Pokrok Publishing Co., Omaha, Nebraska. 25fC

PŘÍMORSKÝ TEXAS.
Mám v prodeji tisíce akrů krásných zařízeních a vzdělaných farm, lesů a surových prerijských pozemků ve středním a přímořském Texasu za mírné ceny a na lehké splátky. Píšte si o český pozemkový popis Texasu a o seznam a ceny pozemků, které pošlu zdarma na požádání. Píšte na: JOS. DEDEK, Rosenberg, Tex

OVES ROOSEWELT
anti k poznování každého praktického farmera. Oves, který vydal 180 lb. a 37 lb. z jednoho bushle semene, musí být vzat v úvahu. Jistěmu náři žene praktické zkušenosti jako pěstitele čistých registrovaných semen, jako žene, jednou, pšenice atd., objevili jsme zvláštní bráhy, jež nejvíce zahuňují muslovo, sněží a neč. mají neobvyklý kulový systém a velmi rovnoměrnou sílu.

Pročte si toto! — Má to pro vás cenu peněz a ne to nesto! Vzorový katalog — Píšte dnes

Farmer Seed & Nursery Co., Fairbault, Minn., Key 414 6. ave.

ČESKÁ ÚSTŘEDNÍ KANCELAR
AMERICAN INVESTMENT CO.
638 3rd Bldg.
OMAHA, NEB.
NOTARSTVÍ
Preplavy Půjčky
Pojištění
POZEMKY, KOLONIZACE, FARMY

Curo Grains of Life zdarma.
Nebude již stávatí náuku na upaný, senilný žaludek, chatrné ledviny, slabá játra, nervosu, hubenost a chudobu tělesného systému.

Zdraví je volné.
Pošlete nám ještě dnes své jméno a svou adresu, dáme vám zdarma na zkoušku balíček a přesvědčíte se o velké pravdě.



Zdraví a štěstí pro všechny.
Jste-li churaví, nebo slabnete, je to proto, že churaví i podklad vaší existence a že nervový ústrojí, jež zasuňuje do každého vašeho atomu, slabne. Mozek a nervy potřebují osvěžení a výživu stejně jako ostatní tělo. Dá-jemný vynález Curo Grains of Life uvede žaludek a střeva do náležitosti, vrátí vám životní sílu a obnoví vaši bývalou sílu a život, poskytuje vašemu nervovému systému příslušnou potravu. Rheumatismus, neuralgie, bolesti hlavy, choroby ledvin a jater, žaludeční a střevní katar, nespavost a každý stav oslabení mužů i žen rychle mizí s nejlepší výsledkem při návratu bývalých sil a bývalého zdraví. Krevní tělíska se rozmnoží a celkový stav váš bude nanejvýš uspokojivý. Po bývalé váš nevístosti nebude ani památka.

Abyste se pak sami o pravdivosti všeho toho přesvědčili, zašleme vám balíček Curo Grains of Life na zkoušku zdarma, zašlete-li nám pouze poježený dolejší vyplněný kupon. Ukažete přímo nad výsledkem tohoto jediného balíčku na zkoušku.

Kupon na balíček na zkoušku.
Vystřihněte a zašlete leždes

Na prozření lůny spíše své jméno a adresu a zašlete kupon na I. C. Grains Co., 399 Publisher Bldg., v hlavním úř., a obdržíte zdarma na zkoušku balíček Curo Grains obratem poštou, zcela vyplněný.

JMENO

ULICE

MĚSTO

STÁT

Lékárnici, s nimiž obchodujete, vel-trží pro vás Curo Grains přímo z vel-rozvodu. Požádejte je za to. 13-12

Vzorové a čistě zařízený a vždy čerstvým masem a tím nejlepšími uzenářskými výrobky hojně zásobený

eznický obchod
vlastní na rohu 16. a William ul.

YRILL HROMEK.
Hospodynky jsou zvyky, aby jen přišly a jistě budou uspokojeny, až shledají vzornou obsluhu a veškerá masa a uzené zboží té nejlepší jakosti. Zboží na požádání se též dováží. Telefon Douglas 1316. 33f

Uhlí z Franklin County
výborné hoří ve vařících kamnech. Vydří, dá se dobře regulovati a dá vám plnou hodnotu toho, co jste za ně zaplatili. Poctivě vážíme. Vratíme peníze, nebudete-li zcela spokojeni. Je ve třech druzích — Egg, 6 pal. Lump a Lump.

Cena \$7 za tunu, \$3.75 za půl tuny a \$2 za čtvrt tuny.

NEBRASKA FUEL CO.

Úřadovna záp. na 16. ul. mezi Farnam a Harney ul. Board of Trade Bldg.
Telefony ... Doug 430 444 Ind. A-4311

Mluvíme česky a v úřadovně na 16. a Pierce ul. Ptejte se po p. Frankovi Pšchotovi.

KRAJANÉ POZOR!
Nenechte se okálit cizími agenty a choďte-li obdržet za Vaše peníze nejlepší a nejlacnější piano, obraťte se na krajana, který Vám pošle piano přímo z továrny a ručí, že budete obslouženi k Vaší nejlepší spokojenosti, ať bydlíte ve kterémkoli okresu státu Nebraska.

Váš služebovný Frank W. Hodek, Wolbach, Neb

Metz Bro's Brewing Co.
Nejstarší pivovar v Omaze
Váš nejlepší pivo soukrovo i labuvo na celom světě